

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

11. - 17. siječnja 2021.

11.	pon	Teodozije (Mk 1, 14-20)	19.00 + Mate Žaja ++ ob. Žaja i Hustić
12.	uto	Ernest (Iv 1, 21 -28)	19.00 + zajednička nakana
13.	sri	Sv. Hilarije (Mk 1, 29-39)	19.00 + Marija Katanica ++ ob. Katanica
14.	čet	Feliks (Mk 1, 40-45)	19.00 - Na nakanu zajednice Krvi Kristove
15.	pet	Sv. Anastazija (Mk 2, 1-12)	19.00 + zajednička nakana
16.	sub	Marcel (Mk 2, 13-17)	19.00 + Josip Kožina ++ ob. Kožina i Tucman
17.	ned	DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Janko i Julijana Podgajski + Ana Kovačec 09.00 + Antun Sušić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Marijan Boršić (<i>sprovodna</i>) 19.00 + Ante Rašić + Iva i Anica Kisić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uredjuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

KRŠTENJE
GOSPODINOVO

GOD. 20., BR. 7.



NEDJELJNA ČITANJA

Iz 55, 1-11; Otp. pj.: Iz 12, 2-3.4b-6; 1Iv 5, 1-9; Mk 1, 7-11

Iz svetkovine Isusovog krštenja, raspoznajemo što smo pozvani živjeti kao krštenici. U svojoj biti, krštenje je simbol smrti, umiranje onome što smo bili kako bismo prihvatili novi život u Kristu. Nismo svjesni da smo krštenjem uronjeni u samoga Boga, da smo u Bogu i on u nama, da smo već na otajstven način dionici neba. Svi smo ljubljani sinovi i kćeri nebeskoga Oca, u svakome od nas je njegova milina, te se na dan našeg krštenja otajstveno otvorilo nebo i ušli smo u život s Bogom. Postavlja se pitanje, gdje se to u našem životu raspoznaje, da kao krštenici pripadamo Kristu, da smo djeca Oca pomazani snagom Duha Svetoga? Težimo za time da nas Bog prizna i prihvati kao svoju djecu. Živimo tako da susret s drugima bude za njih otvoreno nebo, da budemo korisna oruđa u Božjim rukama kako bismo na koncu ovozemnog putovanja mogli do kraja uroniti u život Trojedinoga Boga u čije smo ime kršteni. Danas je zadnji dan božićnog liturgijskog vremena i postavlja se pitanje, da li je s time i u našem srcu radost Božića privedena svome kraju, tj. hoće li i sutra biti na nama vidljiva božićna radost? Trebali bismo iz ovog vremena ponijeti u svoju svakodnevnicu nekoliko elemenata po kojima će nam svaki dan biti Božić, pojavak Boga među nama. Najvažnije je svakodnevno se odlučiti biti žive jaslice, prostor gdje Bog uvijek ima svoje mjesto, tj. biti hram Božji. Potom biti pastiri, jednostavni ljudi koji imaju otvoreno srce za riječ Božju i dati se voditi tom riječju. Uz to trebamo biti zvijezda koja drugima pokazuje put prema Bogu kao jedinom smislu i cilju života. Poput mudraca s Istoka trebamo uvijek biti spremni promijeniti svoj život prema Božjoj volji, iako nas vodila u nepoznato, jer vjerujemo da nas Bog uvijek vodi putem spasenja. Ugledajući se na iste mudrace, trebamo Isusu pokloniti darove, a najdraži mu je dar čisto srce koje je ispunjeno ljubavlju prema Bogu i čovjeku. Na koncu, pozvani smo svakodnevno posvijestiti si krsna obećanja i živjeti u skladu s njima, da svatko tko nas vidi može prepoznati da smo uistinu krštenici, tj. oni koji su potpuno uronjeni u Krista, pravog Boga i pravog čovjeka koji je svojim spuštanjem na zemlju nas uzdigao u nebo. Najjednostavnije rečeno: braćo i sestre, budimo kršćani!



19. srpnja - Blaženi Hermann iz Reichenaua (1013–1054) - od svojih suvremenika nazivan »čudom našega vremena« bio je od svoga djetinjstva - vjerojatno od dječje paralize - hrom, cijeli život vezan uz stolicu na kojoj je bio nošen. Tjelesno sakat, duševno je bio izvanredno obdaren pa se bavio raznim znanostima i umijećima, proučavanjem povijesti, matematike, zvjezdoznanstva, glazbe, a bio je i pjesnik te ispjevao vrijednih pjesama, koje su se u obliku himana sačuvale u upotrebi sve do danas. Rodio se 18. srpnja 1013. u Saulgau kao sin grofa Wolfrada II. od Altshausena i Hiltrede, koja potječe iz Burgundije. Već od svoje sedme godine boravio je u benediktinskom samostanu Reichenauu. I sam je postao redovnik, položio redovničke zavjete te je g. 1043. zaređen za svećenika. Opatija je Reichenau tada bila na vrhuncu svoga cvjetanja. Posjetio ju je car Henrik III. i papa sveti Leon IX. U tome duhovnome i kulturnome središtu Hermann je razvio sve svoje sposobnosti te napisao brojna djela, pjesme i studije. Njemu se pripisuje molitva »**Zdravo Kraljice**« te himan »Slavna Majko Spasitelja«, časoslov nekih svetaca: sv. Grgura, sv. Afre, sv. Wolfganga, zatim neke korizmene i uskrсне sekvencije. Proučavajući glazbu, uveo je novu diobu u sustav nota te pronašao novo pismo za same note. Napisao je djelo De musica i De monochordo, po kojima je postao najbolji poznavalac i učitelj glazbe svoga vremena. Hermannu se pripisuje i šest sedam djela iz matematike i zvjezdoznanstva. Njegov učenik Bertold, koji je nastavio i pisanjem njegove Opće kronike, hvali ga kao strpljivog, ljubaznog, poslušnog, čistog, mudrog, radu odanog redovnika, koji sam sebe ipak uvijek smatra grješnim čovjekom te koji sa svom ozbiljnošću misli na smrt i za nju se pripravlja. Hermann je umro 24. rujna 1054. u dobi od 41 godine, ostavivši nakon tako kratkog razdoblja života iza sebe tako bogatu književnu ostavštinu da je zbog nje s pravom nazvan »miraculum saeculi« - čudom svoga stoljeća. Sačuvano je ipak nešto od njegovih relikvija, što se nalaze i časte u Altshausenu, Zürichu i drugdje. Zbog njegovih marijanskih himana nazivaju ga »marijanskim učiteljem«. O tom, doista, čudesnom čovjeku, bolesniku i učenjaku u naše doba napisala je zapažen roman Maria Calasanz Ziesche, a nosi naslov Posljednja sloboda. Djelo je prevedeno i objavljeno i na hrvatskom jeziku.

■ Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Ovoga puta sav prikupljeni iznos bit će prosljeđen za stradale u potresu u Sisku i Petrinji. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!

■ U četvrtak, 14. siječnja, nakon večernje mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom koje predvodi Obiteljska zajednica. U 20.00 sati je redovita molitva krunice za našu domovinu Hrvatsku, koja zbog epidemioloških mjera neće biti ispred kipa sv. Ivana Pavla II. već u crkvi sv. Ivana Krsitelja.

■ Sljedeće nedjelje, 17. siječnja, u 20.00 sati bit će četvrta kateheza za mlade u sklopu katehetskog niza „*Otajstvo vjere*“ koji se bavi tumačenjem svete mise. Četvrta kateheza tumači znakove, simbole i geste „Euharistijske službe“ kao središnjeg događaja misnog slavlja. Pozivamo sve mlade da dođu na katehezu i upoznaju najuzvišenije otajstvo naše vjere!

■ Udruga „Stepinčev oaza mira“, u suradnji s našom župom, za stradale u potresu u humanitarnoj akciji „Darujmo sv. Obitelj“ prikupila je 8.520 kn, a iznos je uplaćen na račun župe Pohoda Blažene Djevice Marije u Čučerju. Zahvaljujemo svima koji ste svojim doprinosom sudjelovali u ovoj akciji!

■ Svi koji želite, a niste bili u svojem domu kad je bio blagoslov, možete se prijaviti u uredovno vrijeme župnog ureda, iza sv. misa ili telefonom za naknadni blagoslov vaše obitelji.

■ U vremenu dok traje naknadni blagoslov obitelji, sv. mise su navečer u 19.00 sati. Nema jutarnjih sv. misa.